Datenblatt: Slyrs Bavarian Single Malt Whisky Marsala Cask Finished 0,35 Liter





Slyrs Bavarian Single Malt Whisky Marsala Cask Finished 0,35 Liter

Whisky - Deutschland 0,35 Liter - Vol 46% € 118,57 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 41,50

Artikel: SLYRS Bavarian Single Malt Whisky Marsala Cask Finished

Land: Deutschland **Region:** Bayern, Schliersee

Whisk(e)y-Typ: Single Malt

Erzeuger: Slyrs Destillerie GmbH & Co. KG

Fass: 3 Jahre in stark ausgebrannten Fässern (225 Liter) aus amerikanischer Weißeiche gelagert.

Bis zu 17 monatiges Finish in ausgewählten Marsala-Wein-Fässern aus Sizilien.

Alkohol: 46%

Farbe: Dunkles Bernstein bis kupferfarben

Aroma: Aromatisch, fruchtig nach Erdbeere und roter Johannisbeere, leicht süßliche Note. **Geschmack:** Nach gekochten Früchten (Konfitüre), kräftig und wärmend nach Muskatnuss.

Abgang: Schöne Länge mit deutlich präsenter SLYRS Note. **Besonderheit:** Limitierte Auflage, nicht kalt filtriert, nicht gefärbt.

Die Destillerie SLYRS (benannt nach dem in Schliersee ansässigen Kloster) stellt seit 1999 oberbayerischen Single Malt Whisky im klassischen Rau - und Feinbrandverfahren her.

Als Whisky-Pioniere aus Oberbayern setzt das Team der SLYRS Single Malt Whisky Destillerie Maßstäbe in Sachen Whisky-Kompetenz. So konsequent wie der 3-Jährige SLYRS Single Malt Whisky aus bestem bayerischen Getreide, alpinem Quellwasser und neuen Fässern der amerikanischen Weißeiche zur höchsten Qualität ausgebaut wird, so nachhaltig setzt das Team bei Ihren Editionen auf authentische Erzeugung. Der Klassiker, ein 3-Jähriger Single Malt Jahrgangswhisky zeichnet sich durch seinen unvergleichlich weichen, holzigen, erfreulich malzigen Charakter und seine fruchtbetonten Aromen aus.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Deutschland

Unternehmen: Slyrs Destillerie GmbH & Co. KG

Anschrift: Bayrischzeller Straße 13, 83727 Schliersee

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 16.06.2023